

游客六种不文明行为纳入诚信管理

信息保存1-2年,江苏此前已有游客被记入黑名单



《暂行办法》明确,游客在旅游活动中因以下六种行为受到行政处罚、法院判决承担责任的,或造成严重社会不良影响的,应当纳入旅游部门的“游客不文明行为记录”。

- 扰乱公共汽车、电车、火车、船舶、航空器或者其他公共交通工具秩序
- 破坏公共环境卫生、公共设施
- 违反旅游目的地社会风俗、民族生活习惯
- 损毁、破坏旅游目的地文物古迹
- 参与赌博、色情活动等
- 严重扰乱旅游秩序的其他情形

制图 雷小露

为建立文明旅游长效机制,国家旅游局依法制订的《游客不文明行为记录管理暂行办法》(下简称《暂行办法》)即日施行。今天起,国务院旅游主管部门会建立全国“游客不文明行为记录”,而且,游客这类不光彩的记录必要时会向公安、海关、边检、交通、人民银行征信机构通报。

现代快报记者 刘伟娟 综合新华社

游客不文明行为纳入诚信监管

4月6日,现代快报记者从国家旅游局获悉,依据相关法律法规及规范性文件制定的《游客不文明行为记录管理暂行办法》已下发各省、自治区、直辖市旅游行政主管部门并正式施行。根据这一办法,省级旅游主管部门建立本行政区域的游客不文明行为记录,国务院旅游主管部门建立全国游客不文明行为记录。省级游客不文明行为记录信息

由下级旅游主管部门报送或通过媒体报道和社会举报等渠道采集。全国游客不文明行为记录信息由省级旅游主管部门报送或通过媒体报道和社会举报等渠道采集。游客不文明行为记录信息保存期限为一年至两年,期限自信息核实之日算起。

更重要的是,游客这类不光彩的记录必要时会向公安、海关、边检、交通、人民银行征信机构通报。

六种行为被明确为“不文明行为”

《暂行办法》明确,游客在旅游活动中因六种行为受到行政处罚、法院判决承担责任的,或造成严重社会不良影响的,应当纳入旅游部门的“游客不文明行为记录”。

这六种“游客不文明行为”包括:扰乱公共汽车、电车、火车、船舶、航空器或者其他公共交通工具秩序;破坏公共环境卫生、公共设施;违反旅游目的地社会风俗、民族生活习惯;损毁、破坏旅游目的地文

物古迹;参与赌博、色情活动等;严重扰乱旅游秩序的其他情形。

《暂行办法》还规定,被纳入不文明行为记录的游客,可以向做出记录的旅游主管部门提交异议申请,一般由当事人提出并提供有关证明材料。旅游主管部门收到申请之日起十五个工作日内向申请人做出答复。

经审查认为异议成立的,应当予以纠正。

江苏已有游客被记入“黑名单”

据江苏省旅游局工作人员介绍,以往,对于游客的不文明行为,大多以说教为主,没有处罚的依据。如今,暂行办法对哪些是不文明行为,以及处罚方式,都有了明确说明。工作人员表示,这对今后“约束”游客的不文明行为,有了规范性依据。

现代快报记者了解到,此前,江苏已经有不文明游客被记入“黑名单”。例如,2014年发生的“亚航泼面”事件中,两名涉事游客的不文明行为信息被纳入《全国游客旅游不文明记录》,男性游客记录期限为一年半,女性游客记录期限为一年。也就是说,在记录期限内,这两名游客不能跟团出境游。

手艺不精,“毒师”出门进修

没想到,这个肩负团伙希望的家伙被警方抓了

经过半年多侦查,近日,镇江警方破获一起跨区域制毒案,12名犯罪嫌疑人被抓。

现代快报记者昨天了解到,这个团伙曾依托网络寻觅设备、原料和技术,不过,由于手艺不过关,他们的产品质量糟糕。

一名外地请来的“毒师”成了他们的希望,也成了警方破案的关键。

通讯员 张杰 张斌
现代快报记者 林清智

2014年8月初,镇江网警部门在网上盯上了一个自称“小贵州”的人。他在网上四处寻找制毒设备,也发帖称想要购买制毒原料。

警方了解到,小贵州姓张,确实是贵州人,28岁。

张某只是冰山一角,警方初步判断,他的背后,有一个制毒贩毒团伙。

顺着张某,镇江丹阳警方发现了孙某、朱某等人,不过,在没有确定这个团伙的规模时,警方暂时没有打草惊蛇。

张某的新目标是制毒技师,在美剧《绝命毒师》热播后,“毒师”这个词也在口耳相传间变得火热。

在貌似隐蔽的网络上,张某毫不顾忌自己的行为,警方很快掌握了这个团伙的一些信息。

2014年10月起,这个团伙就在网上四处寻觅制毒设备和制毒原料,他们甚至还在网上寻找到了相关的“技术”。

不过,制毒终究不是电视剧里那般简单——这个团伙制出的毒品质量粗劣,连他们自己也不满意。

一个拥有好手艺的“毒师”成了这个团伙的希望。

2014年12月底,警方发现,“毒师”出现了。

朱某等人从广东请来了一位网名叫“木木”的男子,来丹阳制毒。不过,这位“毒师”的作品也不能让人满意,朱某等人只好送他去四川“进修”。

木木也早就被警方认定为破案的关键。今年年初,他在成都某制毒窝点被警方抓获。

围绕着“毒师”木木,一个硕大的关系网被逐渐查清——这个团伙的上线位于江西,下线则分布于镇江各处,平时由朱某的女友负责发货。

今年3月5日,警方在丹阳及镇江市区等地同时开展收网行动,先后抓获朱某、孙某等涉毒人员,并缴获冰毒20余公斤(半成品)、制毒原料30余公斤及制毒设备等物。

3月17日,警方根据线索,在湖北武汉将“小贵州”张某擒获,至此制毒贩毒案成功告破。

目前此案仍在进一步审理中。

出行

清明假期,选择铁路出行的人比去年多10% 五一的票最好尽早买

本报讯(记者 刘伟娟)昨天,来自上海铁路局官方微博“@上铁资讯”的数据显示,4月3日至6日,上海铁路局预计累计发送旅客约720万人,与去年同比增长10%。清明小长假已过,需要提醒大家的是,今天,通过12306网站,可以购买至6月5日的火车票。也就是说,五一或六一假期出行的,要尽早购票了。

据上海铁路局工作人员介绍,

4月4日当天,该局发送旅客210.7万人,创历年清明小长假单日客流新高。今年清明小长假,受阴雨天气的影响,客流总体平稳,与去年同比增幅不是很大,部分车站甚至出现降低的现象。紧接而来的五一小长假,天气会变得暖和起来,届时铁路将迎来短途游客流高峰。车站提醒市民,五一期间有出行打算的,要尽早购票。

小长假每天190.6万辆车上高速 交警部门提醒:今天早高峰最好提前半小时出门

昨天早上6点多开始,江苏多个高速路段陆续出现车多缓行的情况。车流量大加上雨天路滑是造成这一情况的主要原因。今天,阴雨仍将继续。

通讯员 苏交轩
胡正金 李庆杰 万庆松 廖超
现代快报记者 王瑞 李宇龙



雨天路堵 现代快报记者 徐洋 摄

清明假期 全省高速日均流量约为190.6万辆

现代快报记者了解到,清明小长假期间,江苏省大部分地区城市、景区、墓园周边道路交通流量大幅增加。

据统计,4月4日、4月5日两天,全省高速公路出口流量分别为204万辆和178万辆,预计4月6日为190万辆左右,日均出口流量约为190.6万辆,同比增长4.7%。

面对保障畅通的巨大压力,全省1.8万交警坚守岗位。全力保障

清明小长假出行安全畅通。小长假期间,全省没有发生重大交通事故。

昨天高速公路由于雨雾天气影响,交警部门对多路段实行了限速80km/小时的管制措施,同时对部分出现拥堵的路段,采取临时关闭匝道收费站,引导车辆往国道、省道行驶的方式,及时疏导分流车辆、交替放行,以达到缓解车辆积压的情况。

记者体验 雨天路滑车缓行,交通枢纽处车多

昨天,记者获悉,由于雨水天气,导致高速公路轻微碰撞事故频发,南京长江二桥车流从下午1点半左右开始,到下午3点半已接连发生了五六十起轻微碰撞事故,导致部分路段车辆积压,出现间断性拥堵的情况。

昨天下午3点钟,现代快报记者开车从市区新街口出发,沿着中山东路出城,途径沪宁高速连接线、二桥高速收费站、玄武大道,之后又返回新街口。整个行程大约用了1个小时的时间,记者发

现道路整体还是比较畅通,这些进城路段并没有发生长时间的大面积拥堵情况。

记者途中发现,仅中山门城门进口处出现车多缓行的情况,但是过了南京博物院就好开多了。之后,记者沿着沪宁连接线一直开到收费站,由于下雨的影响,路上车辆的速度并不是很快,虽然车辆相对比较拥堵,但没有出现车辆积压情况。二桥收费站处进城的车辆虽多,但是还是比较有序畅通的。

假期回归 今天开车出门最好提前半小时

小长假结束,很多市民可能还有些不适应,交警部门提醒,长假结束后早高峰依然将如期而至,因此市民最好调整好自己的出门时间,做好提前半小时出门的准备。

此外,市民驾车出门时,最好避开中小学附近路段绕行,如北京东路东段,北京东路小学、南京外国语学校、北京东路幼儿园等这些汇集在主干道两侧的学校,必然会

聚集大量接送孩子的车辆,不可避免会出现车辆通行不畅、排队拥堵等现象。

此外,白下路、中山南路、游府西街、察哈尔路、琅琊路、拉萨路、汉口西路等周边皆有学校,高峰时段将会集中迎来接送学生的人流和车流。交警部门提醒,广大驾驶人如有条件,应尽可能避开上述路段,绕道行驶。